

**RÁMCOVÁ SMLOUVA
O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB**

Evidenční číslo smlouvy klienta SML/56/1090/0040/2023

Mezi

JUDr. Šárka Kincelová, advokátka

**Vykonávající advokacii ve společnosti Advokátní kancelář Šárka Kincelová, s.r.o.
Advokát**

a

Městská část Praha-Zbraslav

Klient

Níže uvedeného dne, měsíce a roku byla uzavřena tato

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB

(dále jen „**Smlouva**“) uzavřená v souladu s ust. zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, ve znění pozdějších předpisů a § 2430 a násl zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění mezi následujícími smluvními stranami:

1. **Advokátní kancelář Šárka Kincelová, s.r.o.**, se sídlem Trojická 1904/14, 128 00 Praha 2, IČO 24711381, zastoupenou jednatelkou JUDr. Šárkou Kincelovou, advokátkou, zapsanou v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní komorou pod č. 08722 (dále jen „**advokát**“)

a

2. **Městská část Praha-Zbraslav**, se sídlem Zbraslavské náměstí 464, 156 00 Praha 5 – Zbraslav, IČO 00241857, zastoupená Mgr. Kateřinou Pavlíkovou, starostkou (dále jen „**klient**“)

(Advokát a klient budou dále společně označováni jen jako "**strany**")

ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ

I. Předmět smlouvy a rozsah poskytování právních služeb

Strany se dohodly, že advokát, jeho zaměstnanci (dále společně jen jako „**právníci advokátní kanceláře**“) budou poskytovat klientovi právní služby (dále jen „**právní služby**“) a klient bude hradit sjednanou úhradu za právní služby v souladu a za podmínek této smlouvy a zákona o advokacii. Právní služby budou poskytovány klientovi zejména v záležitostech právních vztahů týkajících se nemovitého majetku – pozemků par.č. 706/7, 706/9, 706/16, 707/3 a 707/4 zapsaných na LV č. 1707 pro k.ú. Zbraslav, obec Praha, a to zejména jeho užívání třetími osobami včetně vymáhání bezdůvodného obohacení případně jiného dlužného plnění za jeho užívání (**dále jen "záležitost/i"**). **Právní služby budou poskytovány na základě a v souladu se zadáním klienta a s instrukcemi/pokyny klienta.**

II. Povinnosti advokáta

Advokát je povinen při zařizování záležitostí klienta postupovat čestně a svědomitě, s odbornou péčí, chránit oprávněné zájmy klienta a zachovávat povinnost mlčenlivosti.

III. Odměna za poskytování právních služeb

Strany se dohodly, že není-li výslovně dohodnuto v konkrétním případě jinak, klient hradí odměnu za poskytování právních služeb (dále jen „**smluvní odměna**“) právníky advokátní kanceláře v níže uvedených hodinových sazbách 1.500,- Kč za jednu hodinu, a to podle předaného a odsouhlaseného vyúčtování. Takto stanovená cena je cenou bez DPH. Strany se dohodly, že smluvní odměna je sjednána jako časová smluvní odměna podle počtu započatých 15 min. časových jednotek.

Předpokládaný rozsah právní služby přesáhne 50.000 Kč bez DPH, ale nepřesáhne 400.000,- Kč bez DPH.

IV. Sekretářské, překladatelské a editorské služby

Strany se dohodly, že advokát nebude klientovi účtovat obvyklé sekretářské služby, vyjma případné práce sekretářky, která dle objednávky klienta spočívá v opravě nebo přepisování klientových právních dokumentů, a to v hodinové sazbě 400,- Kč bez DPH.

V. Telefonní rozhovory, kopie, výtisky a jiné náklady

Strany se dohodly, že advokát nebude účtovat klientovi místní telefonické hovory, ani místní hovory přes mobilní telefon.

Strany se dále dohodly, že advokát bude účtovat klientovi ostatní mimořádné náklady jako např. výlohy za různé registrace, poplatky, cestovné právníků, pokud pojedou mimo obec sídla advokátní kanceláře, a to v souladu s Vyhláškou č. 177/1996 Sb. v platném znění, dále kolky, notářské poplatky a podobně.

VI. Účtování a fakturace

Faktury za poskytnuté právní služby, výlohy a další výše uvedené náklady budou zasílány měsíčně na klientem uvedenou elektronickou adresu po uplynutí kalendářního měsíce. Nebude-li výslovně sjednáno jinak, tyto faktury jsou splatné do 21 dnů od jejich vystavení. Faktury budou obsahovat přílohu - přehled vykonané práce a přehled nákladů vynaložených v souvislosti s vyřizováním záležitostí. K odměně za poskytování právních služeb a k nákladům s tím spojeným připočte advokát DPH v souladu s českými právními předpisy. Na faktuře musí být uvedeno evidenční číslo smlouvy klienta SML/56/1090/0040/2023.

VII. Odpovědnost za škodu

Advokát odpovídá klientovi za škodu, kterou by mu způsobil v souvislosti s výkonem advokacie. Advokát odpovídá za škodu způsobenou klientovi i tehdy, byla-li škoda způsobena v souvislosti s výkonem advokacie jeho zástupcem nebo jiným jeho zaměstnancem než zaměstnaným advokátem. Pro případ odpovědnosti advokáta za způsobenou škodu je advokát pojištěn do výše 50 000 000 Kč.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

I. Platnost a účinnost smlouvy

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem oběma stranami.

II. Doba smlouvy

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Každá ze stran může písemně vypovědět tuto smlouvu písemnou výpovědí, a to i bez uvedení důvodu. Výpovědní doba činí dva měsíce a počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla doručena výpověď druhé straně.

III. Kontaktní osoby

Na straně Advokáta:

JUDr. Šárka Kincelová: tel. [REDACTED] e-mail: [REDACTED]@advokat-kancelar.cz

Na straně Klienta:

Ve věcech smluvních a věcných:

[REDACTED] tel. [REDACTED] e-mail: [REDACTED]@mc-zbraslav.cz

Ve věci fakturace:

[REDACTED] tel. [REDACTED] e-mail: [REDACTED]@mc-zbraslav.cz

IV. Počet stejnopisů

Tato smlouva je uzavřena a podepsána ve dvou (2) stejnopisech v českém jazyce, každý s platností originálu, z nichž každá ze stran obdrží po jednom (1) stejnopise.

V. Rozhodné právo a změny smlouvy

Tato smlouva se řídí českým právním řádem, zejména zákonem č. 85/1996 Sb., o advokacii, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 89/2012 Sb. občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů.

Tato smlouva může být měněna pouze číslovanými dodatky v písemné formě.

Pokud není ve smlouvě upraveno jinak, vztahují se na vztahy mezi smluvními stranami obecné obchodní podmínky vydané advokátem, které jsou uveřejněné na webových stránkách www.advokat-kancelar.cz.

VI. Podpisy

Strany tímto prohlašují a potvrzují, že veškerá ustanovení a podmínky této smlouvy byly dohodnuty mezi stranami svobodně, vážně a určitě, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho připojují své podpisy:

V Praze dne 27. 04. 2023 2023

V Praze dne 19. 04. 2023 2023

ADVOKÁT:

[REDACTED]

Advokátní kancelář Šárka Kincelová, s.r.o.
JUDr. Šárka Kincelová, advokátka.

KLIENT:

[REDACTED]

Městská část Praha – Zbraslav
Mgr. Kateřina Pavlíková, starostka

Schváleno usnesením RMČ / ZMČ Praha - Zbraslav	
číslo	<u>12 13 122 23</u>
ze dne	<u>12. 4. 2023</u>
za správnost:	[REDACTED]

RÁMCOVÁ SMLOUVA O POUŽEB
JUDR. ŠÁRKA K